11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.11.2009 11:37:00

dopmupoBaHus 3aKI04YeHHst Bpada: 15.11.2009 22:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/116773/answer/116774




YBaxaemni [lenuc! B nepByro odepenr Hafio UCKIIIOUUTE II€PEJIOM II0JI0BOTO YJIeHa, T. K. IepPejioM
KaBEPHO3HAIX TeJI II0JIOBOTO 4ieHa. CpoyHO 06paTUTECh K YPOJIOTY OIS OCMOTpPa U BHIOIHeHUs Y3U
II0JIOBOTO 4JIeHa. YIauu.



